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YTBEPH A
JMperTOp CTEKOJIBHOTO 3aBOxa

[P BAPAYT B BHH
PACYET

TOLOBO# SROHOMUUECKO# SPHEKTUBHOCTHU
OT BHEIPEHWUA MEPOIDHUATHH IO HOBOM
TexHuEe "MomepHUB3aUUA CHUCTEMH O0Ly-
BaHWUA U KOHCTDYKTHBHOE HM3MEHEHUEe
BJIeMEHTOB CTEKRJIOBapeHHO# meuu".

ComiacHO METOLUKE ONpeHeeHIs SKOHOMIYECKOH# 5(HHeRTHBHOCTH IO
HOBO#l TeXHHKE B pel3yJbTaTe BHeIpEHHS JRAHHOI'O MEPOIDPUATHAA CHAKAETCH
cefecTOMMOCTE CTeKJa Uexa EBBC 3a cueT COKpameHWus YCJOBHO-IOCTOSHHHX
pPacxomoB ¥ HW3MEHEeHUS I'OLOBHX 3aTPaT HA DEMOHT (OTYMCHEHMS Ha IpOBeIeHuE
XOJIOLHOI'O DPEMOHTA) .

[IpennosiaraeVuil SKOHOMAYECKUHE 90HeKT ompemesndeTcs mO GopMmyre:
9=/(CT - C3) - E Kg/Am
rre, CI - ce0ecTOMMOCTE B DPyOJAX Ha eNUHAUY IPOLYKUME IO BHELDEHHUS
C1= 0,480 +36 pyC. m2
Co = ce0ecTOMMOCTHh B DyOJAX HA ENUHMUY HIPONYKUME IOCJEe BHEIPEHU:
C2k 0,473

CefecToMMOCTE [OCJIEe BHEIADEHUA OIpeHeideTcsd Ha OCHOBE pacyeTa
CHIXKCHNSA Ce0ecCTOMMOCTH I M2 CTeRIa YCI.2 MM TOMMIMHH - AC, KOTopas
OpenessdeTca IO CJAELyomu# opmyJe:

a0 =/ (O - B+ (G _ Cor )/
Cnl - BesmwmHa yCIOBHO-IOCTOAHHHX DACXONOB HA ENUHAUY IPONYKUME,DYC.

Op = ~48036X7 ______ _ 0 03362, Tme 0,48036 -

B DyOIfX Ha NUHAUY HIPOLYKUAM JO BHEILDEHMA:

7% = % YCIOBHO-IOCTOSHHHX DPACXOJDB

X] - IPEPOCT BHIyCKA IPOALYKUMA B pacueTe
Ha Tox 3a cuer ynnnaeﬂnﬂ KaMIAHUY Ievef, % ompemelseTcd Io fopMyie:
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-, = TPONOIKATEIBHOCTS DEMOHTa , JHH

i f p= 45
%j - IIPONOJEHATENBHOCTE KaMIIaHu: IO BHeIpeHusa, MeCAUH
j = 48
{Kl— IIPDONOJRUTEJBLHOCTE KaMIQHIM IIOCJE BHEINPDEHUA, MECAUH
y = .60
g

I2 ~ wmecno mMecAueB B Iony

Cpz~ CMETHaA CTOMMOCTH DEMOHTAa e, T.€. 3aTPaTH HA DEMOHT B pacueTe

Ha T'OI
c = —+bd3:80 X I8 003 o5
P 60

Cp - CMeTHad CTOMMOCTH DEMOHTA IeYX T.e. 3aTpPATH HA DEMOHT Ge3 3aTpaT
Ha MOIEepHUS3aUMi CHCTeMH OCILyBaHHA.

C.= —$2143:20 = 9,0) X I25 _ o8y 56

p 48
AI- BHOYCK IIPOIYKUMM B I'OX

AI= 7600
A5 - BHIyCK NPOINYKUWE B I'OX C yYeTOM NPUPOCTA HPOIYKUMM

A= L2800 X 0,636 = 48,3 ™2 _
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- 10 / (0,00062 - iR + GRS - Bl V-

= 8,003
Co= 0,480 - 0,007 = 0,473
E= 0,15 mopmaTupHH# Kos@fumuUMeHT CPaBHUTEJNBHO! SPHEKTUBHOCTH KaIMTAIHHHX
sarpa® E= 0,I5
Kn - moeme rammmansume 3aTpaTH, OTHECEHHHe K eIUHNAUe I'ONOBOT'O BHILYCKA
OPOLYKUMM IIOCJe BHELPEHUA

o
Kn = 25880 (0,0006 pyS.
7600 M2 3
o= / (0,480 - 0,473) - 0,I5 « 0,0006 pyS./ .7600=
= 52516 pyCxeii.
JKOHOMAUeCKu# SHPerT cocTaBuT 52516 pydaeft (mATEIECAT IBe THCAWA

IATECOT mecTHAmUATE pydaeit).
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